

కార్మికులారా ఆశీర్వాదించండి

- రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్
- ఎన్టీపీసీ లేబర్ గేట్లో ప్రచారం
- కాంట్రాక్ట్ కార్మికుల వేతన పెంపునకు ఉద్యమిస్తానని హామీ

జ్యోతిసగర్, నవంబర్ 23: 'ఎన్టీపీసీ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులారా..కారు గుర్తుకు ఓటీసీ తనను ఆశీర్వాదించండి.' అంటూ రామగుండం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. తాను గెలిచిన వెంటనే వేతన పెంపు, ఏరియర్స్ అమలు కోసం ఉద్యమిస్తానని ప్రకటించారు. గురువారం ఎన్టీపీసీ లేబర్ గేట్లో జరిగిన కార్మికుల ఆశీర్వాద సభకు హాజరై మాట్లాడారు. ప్రత్యేక పోరాటంలో అగ్రభాగానా నిలిచిన కార్మికులకు అండగా ఉంటున్నానని చెప్పారు. 2018లో జేపీసీ సమక్షంలో కార్మికుల హక్కుల అగ్రమెంట్ ను సాధించినట్లు గుర్తు చేశారు. మీతో సత్యాగ్రహ దీక్ష చేపట్టి యాజమాన్యానికి తగిన బుద్ధిచెప్పానన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఏ విధంగా ఒక్క తాటిపై వచ్చారో అలాగే ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలిచి కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మోజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. తనకు పద పులపై ఎలాంటి వ్యామోహం లేదని, ప్రజా సంక్షేమమే ద్యేయమన్నారు. గతంలో ఇక్కడి ఎమ్మెల్యేలు ఏనాడు కార్మికుల సంక్షేమం కోసం పట్టించు



కార్మికులను ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరుకంటి చందర్
కోలేదని, ఉద్యమ, కార్మికుడి బిడ్డగా కార్మిక సమస్యలు తెలిసి అసెంబ్లీలో కార్మిక సమస్యలపై మాట్లాడినట్లు తెలిపారు. 55ఎళ్ల కాంగ్రెస్ దుర్మార్గు పాలనలో ప్రజలు పడిన కష్టాలపై ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే, సీఎం కేసీఆర్ కేవలం పదేండ్లలో ప్రతి గడుపకు సంక్షేమాన్ని చేరవేశారన్నారు. ఇక్కడి యువతకు ఉపాధి కోసం మంత్రి కేటీఆర్ తో రూ. 30కోట్లతో ఐటీ పార్కు, 102 ఎకరాల్లో ఇండస్ట్రియల్ పార్కు ఏర్పాటుకు కృషి చేసినట్లు చెప్పారు. మంత్రి కేటీఆర్ రామగుండాన్ని దత్తత తీసుకొని మరో సిరిసిల్ల, సిద్దిపేటగా తీర్చిదిద్దడానికే హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. కార్మిక సమస్యలను ఏనాడు పట్టించుకోని నాయకులు కార్మిక ఓ



విలోచవరంలో పుట్ట మధాకర్ తో మహిళలు పోతారం లిఫ్ట్ పూర్తిచేసి

బీడు భూములకు నీరందిస్తా

● మంథని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పుట్ట మధాకర్ ● పలు గ్రామాల్లో విస్తృత ప్రచారం
మంథని రూరల్, నవంబర్ 23: పోతారం లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పూర్తి చేసి ఎస్సారెస్సీ కాలు వల ద్వారా మంథని మండలంలోని 30 వేల ఎకరాల్కు నీరందించి సస్యశ్యామలం చేస్తానని మంథని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధాకర్ ప్రకటించారు. మండలంలోని ఉప్పల్ల, పోతారం, విలోచవరం గ్రామాల్లో గురువారం ముమ్మర ప్రచారం చేశారు. ఆయాచోట్ల మహిళలు పూలు చల్లి ఘన స్వాగతం పలికారు. గ్రామాల ప్రజలు గజమాలతో సత్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తనను గెలిపిస్తే సీఎం కేసీఆర్ ఇచ్చే రూ. వెయ్యికోట్లతో మంథని నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దడానికని చెప్పారు. ఇక్కడ 40 ఏండ్ల పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ఒక కుటుంబం అధికారంలో ఉండన్నారు. వాళ్లు ఆర్థికంగా ఎది

'మంథని'పై గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలి

- కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ విజయానికి కృషి చేయాలి
- మంథని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధాకర్
- గులాబీ పార్టీలోకి టీడీపీ, బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలు, యువకుల చేరిక



ఉప్పలపు నర్సయ్యకు కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న పుట్ట మధాకర్
మంథని, నవంబర్ 23: కార్యకర్తలు సమష్టిగా పనిచేసి మంథని గడ్డపై గులాబీ జెండాను ఎగురవేయాలని మంథని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధాకర్ పిలుపునిచ్చారు. మంథనిలోని రాజగృహాలో పల్వెల మండలానికి చెందిన టీడీపీ నేత కుమ్మరి సుధాకర్, మహాముత్తారం మండలం కోర్లకుంటకు చెందిన బీజేపీ నాయకులు, మహాదేవపూర్ మండలం సురారం గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. అలాగే ఇటీవల బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరిన మంథని మండలం పోతారం గ్రామానికి చెందిన ఉప్పలపు నర్సయ్య, ఉప్పల్ల గ్రామానికి చెందిన వెంకన్న తిరిగి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి పుట్ట మధాకర్ పార్టీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పుట్ట మధాకర్ మాట్లాడుతూ.. దేశంలో ఎక్కడా లేనివిధంగా అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కిందని చెప్పారు. పథకాలను చూసి అన్ని పార్టీల నాయకులు, యువకులు స్వచ్ఛందంగా పార్టీలో చేరుతున్నారని చెప్పారు. ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో కార్యకర్తలు ప్రజల్లోకి వెళ్లి పథకాలను వివరించాలని కోరారు.

ఈవీఎంల వినియోగంపై సిబ్బందికి అవగాహన

జ్యోతిసగర్, నవంబర్ 23: ఈ నెల 30న జరుగుతున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో రామగుండం నియోజకవర్గానికి సంబంధించి గురువారం ఎన్టీపీసీలోని ఆర్వో కార్యాలయంలో ఓటింగ్ ఈవీఎం యంత్రాల వినియోగం, మాక్ పోలింగ్ పై సిబ్బందికి అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈవీఎం యంత్రాల మూడు విభాగాలు బీ, యూ, సీ, యూ వీవీపాల్ల అమరిక,

అనంతారం నుంచి తిరుపతికి పాదయాత్ర

జగిత్యాల రూరల్, నవంబర్ 23: బంగారు తెలంగాణ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కావాలని, జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నా డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ గెలుపు కోసం అనంతారం నుంచి తిరుపతి తిరుపతి వరకు పాదయాత్ర చేయడానికి ఎదుల శేఖర్ సిద్ధమయ్యాడు. అనంతారం గ్రామం నుంచి ఈ పాదయాత్ర గురువారం ప్రారంభమైంది. కాగా ఆయన పాదయాత్ర సాఫీగా జరగాలని, మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ గెలువాలని కోరుకుంటూ జడ్పీ చైర్పర్సన్ దావ వసంత అభినందనలు తెలిపారు.

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ నాయకులు

రాయికల్, నవంబర్ 23: అల్లీపూర్ గ్రామానికి చెందిన విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం నాయకులు గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే సంజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ కుమార్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. బీఆర్ఎస్ గెలుపునకు కృషి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మోర విజయలక్ష్మి వెంకటేశ్, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ రాజలింగం, మండల కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యుడు ముఖేష్, మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు మహేశ్, సంజీవరావు, పార్టీలో చేరిన వారిలో విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం గ్రామ అధ్యక్షుడు పొలం సురేశ్, ఉపాధ్యక్షుడు రాము, ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారుడి ఎంపిక

జగిత్యాల, నవంబర్ 23: పెద్దపల్లి జిల్లాలోని సెంటినరీకాలనీలో 24వ తేదీన జరుగుతున్న అండర్-17 ఉమ్మడి జిల్లా క్రికెట్ పోటీల బాలల లిభాగంలో కల్డెడ్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్న పోతారం వద్ద ఉందిన విద్యార్థి సాయి ఎంపికయ్యాడని పీకాటి వెంకటలక్ష్మి తెలిపారు. ఎంపికైన విద్యార్థిని హెచ్ఎం విమల, సర్పంచ్ మహేశ్వర్ రావు, ఎంపీటీసీ పరశురామ్ అభినందించారు.

బీజేపీ మోసకారి



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు
జగిత్యాల, నవంబర్ 23: ఎస్సీ వర్గీకరణ వంద రోజు లో అంటూ మోసం బీజేపీ మోసం చేసిందని, వర్గీకరణ చేపట్టకుండా మాదిగ యువకుల ప్రాణాలను బలి తీసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి, మాదిగ ఉపకులాల ప్రజలు ఒక్క ఓటు కూడా వేయకూడదని ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి లింగంపల్లి లక్ష్మణ్ మాదిగ పిలుపునిచ్చారు. వర్గీకరణ కోసం అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసి డిల్లీకి ప్రతినిధుల బృందాన్ని పంపి మాదిగల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తమ మద్దతు ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా కమిటీ నిర్వహించిన సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతు ఇవ్వాలని వారు తీర్మానించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ, ఎస్సీ వర్గీకరణ కోసం 29 సంవత్సరాలుగా ఎమ్మార్సీఎస్ పోరాటం చేస్తుంటే కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఓట్ల కోసం మాదిగలను వాడుకొని మోసం చేస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. గాంధీ భవన్ ఆవరణలో మాదిగ బీడ్లలు సురేందర్, దామోదర్, మహేశ్ ఆత్మ చిత్రాలు సురేందర్, కాంగ్రెస్ మనసు కరగలేదని, అటువంటి పార్టీలు మాదిగలకు శాశ్వత